

Infiniti英菲尼迪——

“优雅的力量”登陆南京



1989年11月8日，经过数年的研发和周密计划，日产汽车公司的豪华品牌Infiniti英菲尼迪在北美首次面世，几年之内，凭借独特前卫的设计、出色的产品性能和贴心的客户服务，Infiniti英菲尼迪迅速成为北美豪华车市场最重要的品牌之一，拥有双门跑车、轿车、越野车和SUV等全系列车型。

在过去十多年的时间中，Infiniti英菲尼迪和它一系列的豪华车款赢得了超过15项的大奖，包括1991及1996年美国顾客满意指数调查的第一名，深具公信力的CSI报告是根据购车一年的车主对车子与经销商服务的满意度所做的调查。

几年之内，经过在产品设计、性能和服务上的完美追求，Infiniti英菲尼迪迅速成为北美豪华车市场上拥有双门跑车、轿车、混型车和SUV等全系列车型的最重要的品牌之一。2007年，Infiniti英菲尼迪在全球销量达到了15万台，所有产品均通过统一标准的经销商网络进行销售和服务。

日产公司高级副总裁兼首席创意师中村史郎说：“在品牌的设计理念方面，我们不受任何一款既有车型的影响，这就是我们如此勇敢的原因。”这种追求使得Infiniti英菲尼迪家族的产品处处高人一筹，成就了独特的家族品牌性格——优雅、激情与完美。



“优雅的力量”

使百万用户倾心

Infiniti英菲尼迪的品牌理念“优雅的力量”。宾至如归的关怀、强烈的驾驭快感和恬静的内心感受是Infiniti英菲尼迪“优雅的力量”品牌理念的基础，它包含了对艺术化设计的鉴赏和对高科技设计的追求，并最终树立了活力十足的品牌形象。让那些雄心勃勃、积极进取的消费者体会到宁静闲适、鼓舞振奋的感受。Infiniti英菲尼迪始终秉承着“优雅的力量”这一品牌理念，致力于为消费者带来独特的新豪华体验。

这一理念决不仅仅体现在设计惊艳、性能卓越的Infiniti英菲尼迪车型本身，更能从经销商的每个客户接触点得到绝妙的诠释。

Infiniti英菲尼迪的目标客户是具有前瞻性，渴求知识，对生活充满激情的新一代人。他们成功而自信，具有强烈的自我意识；雄心勃勃，喜欢竞争、自我激励，又慷慨、热衷慈善；他们热衷把艺术和设计融入到日常生活，彰显品位；他们热爱旅行、热爱驾驶；他们以个人的风格为豪华带来全新的定义。在全球范围内，Infiniti英菲尼迪已拥有一百万以上勇于开拓、锐意进取并卓有建树的用户，其中小巨人姚明和飞人刘翔也是Infiniti英菲尼迪的忠实客户。

车型鉴赏

英菲尼迪 FX

FX的设计师们在跑车底盘上构建出雄浑张扬SUV结构，使得其在继承SUV传统性能的同时，摒弃了跑车性能的局限，达到SUV与跑车的完美结合——这在汽车设计史上绝无仅有。

FX35配备的VQ35DE及FX45搭载的VK45发动机为这头奔腾的雄豹提供了动能强劲的“心脏”。可产生206千瓦的最大功率，363牛·米的峰值扭矩；而强悍的VK45发动机具有241千瓦功率输出和447牛·米峰值扭矩。

英菲尼迪 G35

G35豪华运动轿车搭载了Infiniti经典的VQ35HR发动机，可输出更大的扭矩和功率输出。Infiniti精心研发的“迅疾加速”技术——全新布局的传动系统，采用前中置(FM)平台，通过对加速过程中的重量转移进行的优化处理，G35具备更敏捷的操控性与更突出的加速表现。

智能钥匙、一键式启动按钮、座椅和方向盘个性化设置记忆、电动可调式倾斜/伸缩方向盘、高级Bose音响系统、带有空气过滤功能的自动温度控制系统、防眩目后视镜、触摸屏式导航系统、倒车雷达系统等高科技手段在G35身上更是不乏枚举。

英菲尼迪 M35

M35搭载了家族经典的VQ35发动机，该款发动机是唯一一款在过去14年中连续入选沃德汽车世界“十佳发动机”的明星产品。其源源不断的动力足以让竞争对手望而生畏。不仅如此，VQ35发动机另外一个优势在于，其不但动力强劲而且力道匀称，从涓涓细流可以转瞬加大至澎湃汹涌，但加速感始终保持顺滑流畅。为了获得更加出色的运动性能，M35采用了同门中普遍采用的前中置(FM)平台，通过对加速过程中的重量转移进行的优化处理，M35具备更敏捷的操控性与更突出的加速表现。

速手自一体变速器，速比设定兼顾低速挡的连贯动力以及高速挡的传动效率，给驾驶者带来无比轻松畅快的驾驶感受。

南京专营店

首家汽车4S店中的欧洲画廊

最后一个导入南京的日系豪华车品牌——Infiniti英菲尼迪南京临时展厅于8月8日先期在大明路开张，全系

车型展厅内均有销售。

据南京文华店的杨经理介绍，因为消费税要上涨，考虑到消费者的需要，在大明路238-5号建了临时展厅，虽说是用作过渡，但是消费者在这里同样可以享受到维修保养等服务，也就是说现在在该展厅购车的用户可以享受与4S店相同的优质服务。据了解，开业至今，已经卖出一辆FX35和一辆FX45，江苏文华英菲尼迪已在5月份下了第一批50台车的采购单，这第一批车将用于展示、试驾和首批销售之用，其中有G35\EX35\FX35\FX45的各款车型和颜色的车辆，基本能满足首批用户8月下旬交付车辆的需求。

位于南京市宁南大道20-2号的Infiniti英菲尼迪南京旗舰店将于年底建成，据南京文华相关负责人介绍，南京专营店将继续秉承Infiniti英菲尼迪零售环境设计标准(IREDI)，店堂将被打造成一个艺术气息浓厚的欧洲画廊，厅内悬挂的画作均为真迹印象派油画，决不用印刷品，为了让进入展厅的客人时刻感觉到Infiniti英菲尼迪的舒适，店内的真皮沙发的皮质与车内完全相同，坐在展厅如同置身驾驶舱内，招待客人的茶具均为手工制作，南京文华专营店的宣总自信地说：“Infiniti英菲尼迪南京专营店将会成为南京最时尚的4S店！”销售服务热线：025-66629933/48，售后服务热线：025-66629901/02。



Infiniti 英菲尼迪 尊享体验 卓而不群



Infiniti.com.cn

客户服务热线: 800-880-9090/400-880-9090

南京文华英菲尼迪: 025-66629933 南京市秦淮区大明路238号(临时展厅)

INFINITI